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Toplantıya Katılan
Belediye Başkanı

ve Meclis Üyelerinin
Adı ve Soyadı

T.C.
siı,opi BBLEDİvE BAşKANLIĞI

MECLİS KARARI

KoNU Şırnak İli Çevre Hizmetleri Birliği Katı Atık Tesisi Kesin Projesi işinde

kullanılmak üzere İller Bankası A.Ş'den kredi kullanılması.

Silopi Belediye Meclisi 5393 Sayılı Kanunun 2O.maddesi uyarınca 0I.|2.2025 Pazartesi günü

Belediye Başkanı Jiyan ORMANLI başLanlığında Belediye Meclis toplantı salonurıda toplandı.

Belediye Meclis gündeminin 1.maddesi üzerinde yapılan görüşmeler ve oylııma netİcesinde

aşağıdaki karar alınmıştır.
KAR AR

şırnak ili çevre Hizmetleri Birliği Katı Atık Tesisi Kesin Projesi İŞi iÇin İller Bankası A,Ş'den

786.000_(yediyüzseksenaltıbin) TL kredi kullanılmasına, krediden kaynaklanacak anapara, faiz, denetim

giderleri, komisyon, vergi, ..ri., harç, ücret vs. ödemelerin, iller Bankası A.Ş.'ce teminat olarak alınacak

Belediyemiz gelirlerindin ve İller Bankası A.ş. ve Hazine ve Maliye Bakiınlığınca dağıtılan yasal

paylarımızrn mevzuattan kaynaklanan herhangi bİr kesinti oranrna bağlı kalmaksızın tamamından (o/o40'ın

dışında ve %ol00,üne kadarj karşılanmasına,-kredi teminatına konu gelirlerden krediYe iliŞkin ödemelerin

karşılanamamas, halinde; iıİer gankası A.ş.'ce talep edildiği takdirde bu krediYle glde edilen tesis, inŞaat ve

her nevi gayrimenkul ile araç, gereç ve malzem".rin, uyri Şartlarda ve tale.P tarihinde iller Bankası A'Ş'

adına ipotek veya rehin edilmesine, iıı", Bankası A.Ş.'ce talep edildiği takdirde l}elediYemiz mülkiYetinde

bulunan kamu yaranna tahsis edilmemiş, meclisimizce belirlenecek ve İller Banllası A.ş tarafindan uygun

görülecek gayrimenkulleri iller ea.,kasi A.ş.'ye ipotek verTneye, BelediYemizin her türlü gelir' hak ve

alacaklarını Iller Bankası A.ş.,ye.terhin ve temlik etmeye, Belediyemize aither türlü ticari iŞletmeYi İller

Bankası A.ş.,ye rehin vermeye, [ller Bankası A.Ş.'ce Beİediyemize kullandırrlacak krediYe iliŞkin olarak

her türlü sözleşmeyi ve evraki imzalamaya ve kreji ile ilgili devam eden iŞlemleri YürütmeYe, iller Bankası

A.ş.,nin mevcut mevzuatı ve bunda *.yaunu gelebilecek her türlü değiŞiklik ÇerÇevesinde' 5393 SaYılı

Belediye Kanun,un 68. maddesinde yer alan koşulların yerine getirilmesi_kaYdıYla krediYe konu iŞle ilgili

her türlü işlemi yapmaya Belediye Başkanı Jiyan oRMAi{Lı'nrn yetkilendirilmesine karar verilmiŞtir'

İşbu karar Silopi Belediye Meclisinin 01,|2,2025 tarihli

s müzakere tutanaklarına uygundur,
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